



淮北城市云·城市大脑发布、淮北大数据中心揭牌暨市政府与中国电信安徽公司战略合作签约仪式举行 覃卫国刘颖揭牌并见证签约

■ 首席记者 王守明

本报讯 12月15日下午,淮北城市云·城市大脑发布、淮北大数据中心揭牌暨市政府与中国电信安徽公司战略合作签约仪式举行。市委书记覃卫国,中国电信安徽公司党委书记、总经理刘颖揭牌并见证签约。市委常委、常务副市长周天伟,中国电信安徽公司副总经理章峻青,安徽理工大学电源公司总经理赵飞华参加揭牌签约仪式。市政府秘书

长徐涛主持揭牌签约仪式。

覃卫国在仪式上讲话。他指出,淮北市委、市政府历来高度重视数字经济发展,充分发挥数字技术对经济社会发展的放大、叠加、倍增作用,撬动治理方式、生产方式和生活方式全方位变革,赋能淮北高质量转型发展迈出坚实步伐。党的二十大对加快建设网络强国、数字中国作出系列重要部署,为市企双方共同推进数字淮北建设、信息化发展提供了难得机遇。希望中国电信

安徽公司及淮北分公司持续关注淮北发展,加强项目策划,加大投入力度,加快建设进度,助推淮北数字化发展水平全面提升。淮北市委、市政府将全力打造一流营商环境,一如既往为中国电信安徽公司在淮北投资兴业提供优质周到服务保障。

覃卫国要求,各地各部门要加强数字资源共享,深化数字技术应用,切实把大数据中心建设好、运营好,把城市大脑作用发挥好、体现好,不断提升政府管理服务效能,进一步增

强群众幸福感获得感满意度。

刘颖在仪式上表示,中国电信安徽公司将努力发挥自身优势,不断拓展双方合作深度广度,进一步加大对淮北新型基础设施投资和5G、云计算、物联网、量子通信、大数据、人工智能等相关产业布局,助力淮北数字经济更好、更快、更高质量发展。

仪式结束后,覃卫国、刘颖等共同参观了数字淮北建设成果展。

市直相关部门主要负责同志参加上述活动。



保障项目入驻 推进经济发展

12月13日航拍的中德(濉溪)国际铝业合作项目标准化厂房建设现场。

位于濉溪经济开发区内的中德(濉溪)国际铝业合作项目由中建第八工程局有限公司施工建设,目前已正式道路全部施工完成、主厂房施工已进入后期的装饰装修阶段,预计在明年7月份全部建成投产。该项目建成后,可为园区招商引资项目入驻提供有力保障,大大拓宽濉溪经济开发区工业发展空间,强力推进县域经济发展。

■ 摄影 记者 万善朝

前11个月我市对“一带一路”沿线国家进出口总值26.3亿元

■ 记者 黄旭 通讯员 邱艳

本报讯 据淮北海关统计,前11个月,我市对“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”沿线国家(以下简称“沿线国家”)进出口26.3亿元人民币,较去年同期(下同)增长7.8%,占同期我市进出口

总值的29.4%。其中,出口23.7亿元,增长4.3%;进口2.6亿元,增长54.7%。

一般贸易占绝对主导地位。前11个月,我市以一般贸易方式对沿线国家进出口25.6亿元,增长7.9%,占同期我市对沿线国家进出口总值的97.2%。其中,出口23亿元,增长

3.2%;进口2.6亿元,增长80%。同期,加工贸易进出口0.7亿元,增长6.5%,占比2.8%。

国有企业进出口大幅增长。前11个月,我市民营企业对沿线国家进出口16.6亿元,增长5.4%,占比63.2%;外商投资企业进出口7.1亿元,占比26.8%。国有企业进出口2.7亿元,增长178.1%,占比15.1%。

主要进出口市场为印度、马来西亚、印度尼西亚。前11个月,我市对印度进出口6.5亿元,占比24.8%;对马来西亚进出口4亿元,增长0.3%,占比15.1%;对印度尼西亚进出口2.9亿元,增长184.1%,占比10.8%。

红色引擎聚力 锻造法院铁军

——记“全国人民法院政治工作先进集体”淮北市中级人民法院政治部

■ 记者 王陈陈 通讯员 段剑峰

近日,最高人民法院印发《关于对人民法院政治工作先进集体和先进个人予以表扬的通报》,淮北市中级人民法院政治部(以下简称“市中级人民法院政治部”)荣获全国法院“人民法院政治工作先进集体”。近年来,市中级人民法院政治部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平法治思想,牢牢把握院党组“抓党建、带队建、促审判”的总体思路,以党的政治建设为统领,扎实开展干部选拔任用、队伍教育培训、基层组织建设等工作,锻造了一支过硬法院铁军,为推动新时代人民法院各项工作高质量发展提供了坚强保障。

守正创新:建立健全活力队伍长效机制
去年以来,市中级人民法院深入推

展政治轮训,用思想武器凝聚全院干警信念力量。建立干部常态化谈心谈话机制和干警思想动态分析机制,实现全院190余名干警谈心谈话全覆盖,进一步统一思想、凝聚共识。借助党组中心组学习、审委会案件讨论等有针对性地对部门负责人进行政治轮训,以上率下,凝心聚力推动党的十九届六中全会、二十大精神落实落地。

市中级人民法院立足自身实际,在工作中切实做到“规定动作不走样,自选动作有创新”。该院紧跟新形势下司法工作新要求,创新开展干部队伍建设“活力工程”,全面推动法院队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设。坚持党管干部原则,严把选人用人政治关,旗帜鲜明树立注重实干实绩的选人用人导向,近两年,干部职级晋升、法官等级择优选拔39人,科级干部选拔任用9人,重点岗位交流轮岗29人。建立常态化交流轮岗和后备干部储备制度,修订年轻干

部重点培养、分类培养机制,制定“789”干部梯次配置计划。提拔35岁以下部门副职4人,晋升30岁以下干警职级7人,不断为法院队伍注入生机活力。实施干警教育培训“114”工程,围绕入院即入学、转岗先培训,从干之初、新岗位抓起,进法院先接受传统教育,到岗位先进行任前培训,用好“人民法院大讲堂”这一平台,重点抓好政治轮训、走出去、请进来以及构建法官、法官助理以考促学评价体系等4件实事,不断增强教育培训的系统性针对性实效性。创新建立员额法官政治素质档案,全面收集、分析员额法官人事信息、办案情况、政治素质、廉洁自律等10方面情况,对员额法官进行综合分析、精准画像,实现员额法官“一人一档”。

在此基础上,扎实推进全面从严治党常态化长效化。严格执行领导干部个人有关事项报告制度,加强法院干警及其亲属从事律

师职业的管理,强化对法院领导干部配偶、子女及其配偶违规经商办企业的管理,从严从紧加强干部因私出国(境)管理。深入巩固政法队伍教育整顿成果,开展司法作风突出问题集中整治、“找改强争”专项行动、涉法涉诉信访治理“四查四看四提升”活动,管住打往基层的招呼、斩断搭向机关的天线,立起人民法院好样子。研究制定《淮北市中级人民法院干警司法礼仪规范》,从干警仪表、庭审礼仪、接待礼仪等方面规范干警行为,并从严抓好制度落实,有效提升司法公信力和人民法院形象。

修订完善绩效考核管理办法,以岗位职责和所承担工作为基本依据,建立健全对工作实绩进行考核评价的指标体系,以综合考核促管理,向科学管理要效益,有效解决不担当、不作为、不进取等问题。

▶▶下转第3版

倾情服务添动力

二十大精神在淮北

■ 记者 刘露 通讯员 赵永强 马莉

本报讯 “烈山区税务局‘送上门’的税收政策红利,极大地缓解了公司的生产经营压力,解决了燃眉之急,为我们公司在当前经济形势下逆势扩张积蓄充足势能。”12月14日,中煤远大淮北建筑产业化有限公司副总经理李滔欣喜地告诉记者,因为享受到多项税收优惠政策,公司把更多的资金投入到研发创新、购买机械手、研发标准模具等,加快了企业生产设备升级改造的步伐,为企业抢占市场提供了资金支持。

中煤远大淮北建筑产业化有限公司是皖北地区主要的装配式建筑构件制造商,获得“安徽省高新技术企业”“安徽省装配式建筑产业基地”。前阶段受疫情冲击,该公司被订单较少、资金周转困难、研发资金不足等问题困扰。

“了解到企业的困难后,我们上门开展政策宣传和业务辅导,引导企业‘线上办’‘掌上办’,建立‘一户一档’,为企业制定个性化服务方案。”烈山区税务局网格员刘高云说。据了解,为

确保税惠政策落实落稳,烈山区税务局建立“局领导走访、网格员包保”机制,开展领导走访需求、骨干培训辅导、青税突击解难,定期上门为企业提供一对一政策宣传。同时建立“事前+事中+事后+抽查”长效监督管理机制,运用大数据系统帮助企业解决涉税风险,有效激发市场活力。

“税务部门通过线上解答、实地调研、面对面辅导等多种服务方式,让我们享受到了近1000万元税费优惠政策红利。”该公司财务经理徐婷婷说。据她介绍,前些日子,企业资金回笼受到一定的影响,税务人员主动宣传缓缴政策并辅导企业提交申请,为企业稳就业、促发展起到了积极作用。

▶▶下转第3版

税惠企业促发展

二十大精神在淮北

■ 记者 刘露 通讯员 赵永强 马莉

本报讯 “烈山区税务局‘送上门’的税收政策红利,极大地缓解了公司的生产经营压力,解决了燃眉之急,为我们公司在当前经济形势下逆势扩张积蓄充足势能。”12月14日,中煤远大淮北建筑产业化有限公司副总经理李滔欣喜地告诉记者,因为享受到多项税收优惠政策,公司把更多的资金投入到研发创新、购买机械手、研发标准模具等,加快了企业生产设备升级改造的步伐,为企业抢占市场提供了资金支持。

中煤远大淮北建筑产业化有限公司是皖北地区主要的装配式建筑构件制造商,获得“安徽省高新技术企业”“安徽省装配式建筑产业基地”。前阶段受疫情冲击,该公司被订单较少、资金周转困难、研发资金不足等问题困扰。

“了解到企业的困难后,我们上门开展政策宣传和业务辅导,引导企业‘线上办’‘掌上办’,建立‘一户一档’,为企业制定个性化服务方案。”烈山区税务局网格员刘高云说。据了解,为



“无梦想,不青春,中国银行为你点赞”
七彩卡通任意选 | 终身免年费 | 透支利息7折
分期手续费8.5折 | 移动支付免收积分 | 闪电享视频会员
电影票等你拿

中国银行
云押贷
速度就是快
个体工商户及企业法定代表人均可申请

L 期限长
期限可达10年
放款快
线上申请和审批
利率省
随借随还,按日计息
额度高
额度高达1000万
详询徽商银行淮北分行各网点

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1.押品需处于我行认定的房产区域内;

2.以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1)借款人年龄在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效

(2)贷款行为要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 3024154 15656139777

牡丹支行: 3955840 18095698855

相西支行: 3026320 15156198369

相南支行: 3250099 13905610031

相东支行: 4012053 18956120586

烈山支行: 3881093 13696650511